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ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 169   

ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

Στην Αθήνα, σήµερα την 26η Σεπτεµβρίου 2017, ηµέρα της εβδοµάδας Τρίτη και ώρα 

16:00 συνήλθαν σε Τακτική Συνεδρίαση τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, 

περιόδου 2017-2018, του ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΥ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ (ΣΕΦ), 

στην έδρα της Αστικής Εταιρίας επί της οδού Φειδίου 11 και Μπενάκη, 106 78 Αθήνα, 

κατόπιν της από 29 Αυγούστου 2017 Πρόσκλησης του Προέδρου του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου κ. Καπέλλου Σωτήρη, προκειµένου να συζητήσουν και να λάβουν 
αποφάσεις στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης: 
 

Θέµα 1: Έγκριση των Πρακτικών της προηγούµενης συνεδρίασης 
Θέµα 2: Ενηµέρωση από τον Σύµβουλο κ. Ψωµά επί των εξελίξεων για θέµατα της 
αγοράς. 
Θέµα 3: Ενηµέρωση συναντήσεων – εισήγηση από όσους συµµετείχαν σε συναντήσεις 
από το προηγούµενο ∆Σ µέχρι σήµερα 

Θέµα 4: Εισερχόµενη αλληλογραφία – ενηµέρωση από ∆. Βαρβιτσιώτη 

Θέµα 5: Ταµειακή Ενηµέρωση - εισήγηση από κ. Μανώλη Σούρσο Ταµία ΣΕΦ 

Θέµα 6: Προσδιορισµός τόπου και χρόνου της επόµενης συνεδρίασης του ∆.Σ. 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ  

1. Ο Πρόεδρος  ΚΑΠΕΛΛΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ 

2. Ο Αντιπρόεδρος  ΣΑΚΚΑΣ ΘΑΝΑΣΗΣ   

3. Ο Γραµµατέας ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ  

4. Ο Ταµίας  ΣΟΥΡΣΟΣ ΜΑΝΩΛΗΣ  

5. Μέλος   ΠΙΤΑΡΟΚΟΙΛΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ 

(µε εξουσιοδότηση στον ∆. Βαρβιτσιώτη) 

6. Μέλος    ΞΑΝΘΗΣ ΣΠΥΡΟΣ (µε εξουσιοδότηση στον Θ. Σακκά) 

7. Μέλος   ΤΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ 

(µε εξουσιοδότηση στον Σ. Καπέλλο) 

 

Στο ∆Σ παρευρέθηκε ο Σύµβουλος του ΣΕΦ κ. Στέλιος Ψωµάς, το µέλος Μ. Σιγάλας 
της εταιρίας Photovoltaic και τα αρωγά µέλη κ. Χ. Φίλανδρος, Α. Ζαχαρίου, Π. 

Σούρσου. 

 

Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την απαρτία δεδοµένου ότι παρίστανται αυτοπροσώπως 
4 εκ των 7 µελών του ∆Σ και τα υπόλοιπα 3 µε εξουσιοδότηση προς παρευρισκόµενα  

µέλη, συνεπώς το ∆Σ βρίσκεται σε πλήρη απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 
µε κατά σειρά συζήτηση των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης. Ο Πρόεδρος ζήτησε από 

τα Μέλη του Σώµατος, να καταθέσουν αν έχουν κάποιο θέµα για συζήτηση εκτός 
ηµερήσιας διάταξης. Μη υπάρχοντος τέτοιου θέµατος άρχισε η συζήτηση των θεµάτων 
της τακτικής ηµερήσιας διάταξης. 
 

Θέµα 1: Έγκριση των Πρακτικών της προηγούµενης συνεδρίασης 
 

Ο Γραµµατέας παρέδωσε το Πρακτικό της συνεδρίασης στα µέλη, το οποίο είχε ήδη 

σταλεί µε ηλεκτρονικό ταχυδροµείο, για έλεγχο και υπογραφή τους. 
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Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο αποφασίζει οµόφωνα, και εγκρίνει το πρακτικό της 

προηγούµενης συνεδρίασης ως υποβλήθηκε. 
Όλα τα µέλη αφού ανέγνωσαν τα πρακτικά υπέγραψαν εγκρίνοντας το πρακτικό χωρίς 
παρατηρήσεις. 
 

 

Θέµα 2: Ενηµέρωση από τον Σύµβουλο κ. Ψωµά επί των εξελίξεων για θέµατα της 
αγοράς. 
 

Ο κ. Στέλιος Ψωµάς ενηµέρωσε τα µέλη για τις τελευταίες εξελίξεις σε ότι αφορά στα 

εξής θέµατα: 

1. Παρατηρείται σηµαντική στασιµότητα σε όλα τα θέµατα, καθώς και οι 
διαπραγµατεύσεις µε την Κοµισιόν για τις διαγωνιστικές διαδικασίες 
καθυστερούν και δεν έχει υπάρξει επεξεργασία σε βελτιωτικές παρεµβάσεις που 

αφορούν την αυτοπαραγωγή. 

2. Στο θέµα της αυτοπαραγωγής ο ΣΕΦ καταβάλλει προσπάθειες να είναι επιλέξιµα 

τα φωτοβολταϊκά στο επερχόµενο πρόγραµµα Εξοικονοµώ για επιχειρήσεις. 
3. Υπήρξε παρέµβαση προς το ΥΠΕΝ για να διασφαλιστεί ότι θα συνεχίσει να 

υπάρχει απαλλαγή από έγκριση εργασιών µικρής κλίµακας για φωτοβολταϊκά 

ισχύος έως 100 kWp που εγκαθίστανται σε κτίρια. Η παρέµβαση υπήρξε διότι σε 
σχέδιο νόµου για θέµατα δόµησης υπήρχε ασάφεια για το αν καλύπτονται τα 

φωτοβολταϊκά ή όχι. 
4. Έγινε ενηµέρωση για τις νέες κατώτατες τιµές που θα ισχύσουν για τα 

φωτοβολταϊκά κινεζικής προέλευσης µετά και τις τελευταίες ρυθµίσεις της ΕΕ. 

Τα µέλη του ∆Σ αλλά και τα παραβρισκόµενα µέλη έκαναν διευκρινιστικές ερωτήσεις 
στον κ. Ψωµά και έλαβαν τις απαντήσεις από αυτόν. 
 

 

Θέµα 3: Ενηµέρωση συναντήσεων – εισήγηση από όσους συµµετείχαν σε 
συναντήσεις από το προηγούµενο ∆Σ µέχρι σήµερα 

 

Ο κ. Σ. Καπέλλος ενηµέρωσε το ∆Σ για τη συνάντηση που είχε στην Αθήνα µε τον 
∆ιευθύνοντα Σύµβουλο της SolarPower Europe κ. James Watson, την 20

η
 Σεπτεµβρίου. 

Ο κ. Watson στην σχετική συνάντηση ευχαρίστησε τον ΣΕΦ για την συνεισφορά του 

στα θέµατα προώθησης των φωτοβολταϊκών στην Ελλάδα και την Ευρώπη µέσω των 
συµµετοχών του σε συναντήσεις που είχαν γίνει στο παρελθόν στις Βρυξέλλες µε σκοπό 

την ενηµέρωση της Commission για το κόστος των φωτοβολταϊκών πλαισίων. 
Επεσήµανε τη σηµασία που έχει ο στόχος της ΕΕ για τις ΑΠΕ για το 2030 να γίνει 37% 

και ζήτησε από το ΣΕΦ να συνεισφέρει στο να ενηµερώσει την Ελληνική κυβέρνηση 

ώστε να τον στηρίξει και η ίδια στις σχετικές ψηφοφορίες. Ο ΣΕΦ θα κάνει ό,τι είναι 
δυνατόν για το σκοπό αυτό που είναι προς το συµφέρον και της Ελληνικής αγοράς, 
αλλά και του περιβάλλοντος. Επίσης ο κ. Καπέλλος ενηµέρωσε τον κ. Watson για την 
εξέλιξη της ελληνικής αγοράς των φωτοβολταϊκών. 
 

 

Θέµα 4: Εισερχόµενη αλληλογραφία – ενηµέρωση από ∆. Βαρβιτσιώτη 

 

Υπήρξε πρόσκληση από τη Γενική Γραµµατεία Στρατηγικών Επενδύσεων του 

υπουργείου Οικονοµίας για συµµετοχή σε Θεµατική Ηµερίδα µε θέµα "Ενέργεια και 
Εξορύξεις" στις 2/10/2017. Αποφασίστηκε να εκπροσωπηθεί ο Σύνδεσµος από τον 
Πρόεδρό του. 
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Θέµα 5: Ταµειακή Ενηµέρωση – Νοµιµοποίηση τραπεζών - εισήγηση από κ. 

Μανώλη Σούρσο Ταµία ΣΕΦ 

 

(α.) Το ταµείο του ΣΕΦ είναι: 
• Καταθέσεις στην Alpha Bank σήµερα 26.09.2017 ποσό 58.475,91 €.  

• Καταθέσεις στην Πειραιώς σήµερα 26.09.2017 ποσό 47.979,89 €.  

• Καταθέσεις στην Εθνική σήµερα 26.09.2017 ποσό 1.000 €.  

• Μικρό ταµείο 471,17 €. 

 

Ήτοι, σύνολο ταµείου ΣΕΦ: 107.926,97 €.  

Αποφασίστηκε να γίνει µεταφορά ποσού 20.000 € από το λογαριασµό που διατηρεί ο 

Σύνδεσµος στην ALPHA BANK στον αντίστοιχο λογαριασµό της ΠΕΙΡΑΙΩΣ ώστε να 

διευκολυνθούν οι πληρωµές λόγω µεγαλύτερης ευελιξίας της τελευταίας. Η µεταφορά 

θα γίνει όποτε κριθεί απαραίτητο µετά από συνεννόηση του Προέδρου µε τον Ταµία. 

 

 

Θέµα 6: Προσδιορισµός τόπου και χρόνου της επόµενης συνεδρίασης του ∆.Σ. 

 

Η επόµενη συνεδρίαση του ∆.Σ. θα πραγµατοποιηθεί την Τρίτη 24 Οκτωβρίου 2017 

και ώρα 16.00, στα Γραφεία ΣΕΦ, Φειδίου 11 και Μπενάκη, 106 78 Αθήνα 

 

Μη υπάρχοντος άλλου θέµατος λύεται η συνεδρίαση αφού υπογραφεί το πρόχειρο  

Πρακτικό. 

 

Αθήνα, 26.9.2017 

 

Ο Πρόεδρος  ΚΑΠΕΛΛΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ 

 

Ο Αντιπρόεδρος  ΣΑΚΚΑΣ ΘΑΝΑΣΗΣ  

 

Ο Γραµµατέας ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ   

 

Ο Ταµίας  ΣΟΥΡΣΟΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 

 

Μέλος   ΠΙΤΑΡΟΚΟΙΛΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ 

 

Μέλος   ΞΑΝΘΗΣ ΣΠΥΡΟΣ  

 

Μέλος   ΤΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ  

 

 

 


